



**Association communautaire de Carlsbad Springs
(ACCS)
6020 Chemin Piperville, Carlsbad Springs, ON**

Procès-verbal de la réunion mensuel

Le 18 avril 2019	19h00	Centre communautaire de Carlsbad Springs
Présence	Comité exécutif <ul style="list-style-type: none"> • Denis Labrèche • Lucie Régimbald • Pierre Paquette • Sue Langlois • Renée O'Hara • Hélène Desjardins • Adrian Becea • Manon Allaire 	Absence <ul style="list-style-type: none"> • Ghislaine Monette

1. Lecture et approbation de l'ordre du jour

Discussion	Ordre du jour approuvé
Proposé par Denis Labrèche et appuyé par Renée O'Hara	

2. Lecture et approbation du procès-verbal de la dernière rencontre

Discussion	Envoyé par courriel. Approuvé
Proposé par Manon Allaire et appuyé par Lucie Régimbald. Tous sont en faveur	

3. Mise à jour de la ville

Discussion	Pas de représentant de la Ville.
------------	----------------------------------

4. Mise à jour du trésorier

Discussion	Sue Langlois a présenté son rapport
------------	-------------------------------------

5. Dépenses à approuver

Discussion	Manon Allaire - \$50.00 <ul style="list-style-type: none"> • Communiqué Chantal Lalonde - \$197.75 <ul style="list-style-type: none"> • Mise en page du Communiqué Chèques reçu : <ul style="list-style-type: none"> \$150.00 Sara Toll \$85.00 réservation 13 avril \$350.00 réservation 20 avril \$150.00 réservation 27 avril (Sue Langlois) \$105.00 réservation 27 avril
------------	--

6. Mise à jour de l'ACCS

Discussion	a) On attend la décision du CRTC pour la radio b) Communiqué a maintenant 487 abonnés c) Il y a eu une question pour les animaux au Centre. Renée va vérifier avec la Ville d'Ottawa la politique pour les animaux sur les propriétés de la Ville. d) Notre site web a été pirater (Wordpress)
------------	---

	e) Projet internet – Le groupe cherche des endroits pour installer une tour. f) Gas Naturel – Sue Langlois va vérifier auprès de Stephen Blais.
--	--

7. Mise à jour DTD2

Discussion	Pas de nouvelle.
------------	------------------

8. Autres

Discussion	La campagne de recyclage sera le 25 mai
------------	---

9. Prochaine réunion

La prochaine réunion sera le 16 mai 2019.

Fin de réunion

21h00 proposé par Renée O'Hara et appuyé par Adrian Becea
